
COMITATO GENITORI  

 ISTITUTO COMPRENSIVO DI LOVERE 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 29 SETTEMBRE 2014 
   

PRESENTAZIONE DIRIGENTE SCOLASTICO 

Il Presidente presenta all'assemblea il nuovo Dirigente Scolastico Dott. Papale, che prende la parola 

sottolineando l'importanza del rapporto tra scuola e Co.Ge. 

Comunica inoltre che è stata istituita la Commissione POF, composta da docenti e da genitori, allo 

scopo di migliorare il POF stesso e di incrementare la collaborazione scuola-famiglia. La 

componente dei genitori avrà una funzione prevalentemente propositiva, mentre i docenti avranno il 

compito di valutare tutte le proposte (sia dei genitori che dei docenti) e decidere in merito. 

 

PRESENTAZIONE MEMBRI DEL COMITATO 

Il Presidente presenta i componenti del direttivo e i docenti referenti per l'a.s. 2014/2015: 

Cadei Alessandra (Lovere) e Contessi Mina (Castro) per le scuole dell'infanzia; 

Tubacher Enrica per la scuola primaria; 

Adamo Monica per la scuola secondaria. 

Il Presidente espone ai presenti gli obiettivi dell'associazione e i progetti realizzati e finanziati 

nell'a.s. 2013/2014. 

 

COMMISSIONE DIARIO 

Il Presidente ringrazia tutti coloro che hanno collaborato alla realizzazione del diario scolastico. 

 

PIEDIBUS 

La Sig.ra Falocchi, in qualità di responsabile del progetto Piedibus, comunica che l'iniziativa ha 

avuto inizio il 25 settembre con 63 alunni iscritti. 

Purtroppo le linee blu, arancio e rosa sono attive solo il sabato per mancanza di volontari 

accompagnatori.  

La responsabile confida di poter predisporre una bacheca del Piedibus nell'atrio della scuola  per 

promuovere l'iniziativa. 

 

ASSOCIAZIONE "GENITORI ACCA" 

La Sig.ra Falocchi presenta l'associazione "Genitori Acca" che si è costituita per agevolare 

l'integrazione nella scuola degli alunni con disabilità. 

Comunica che, grazie agli incassi degli spettacoli e alle serate a tema organizzate lo scorso anno, 

l'Associazione ha destinato all'I.C. di Lovere, Costa Volpino e Sovere 1.500,00€ a ciascuno per 

l'acquisto di software. 

 

PROGETTO NATALE 2014 

Emergono diverse proposte per il progetto natalizio: 

 candele decorate; 

 calendario (scartato in quanto già proposto dalla ProLoco); 

 spettacolo a pagamento per alunni e famiglie; 

 tovagliette per la colazione realizzate plastificando disegni/fotografie degli alunni con 

stampa, sul retro, di ricette (alcuni genitori avanzano dubbi, in quanto già realizzate dagli 

alunni del progetto Archimede e regalate da Don Claudio ai bambini del catechismo); 

 lavagnetta in sughero per post-it con cornice decorata. 

Il Presidente comunica che anche quest'anno LOVERE ARTS ci riserva uno spazio per presentare 

la nostra iniziativa natalizia. 



 

VARIE ED EVENTUALI 

Il Dirigente fa un appello affinché si trovi un volontario per l'attraversamento della strada degli 

alunni all'entrata e all'uscita da scuola. 

Comunica, inoltre, che gli Alpini si sono resi disponibili ad accompagnare gli alunni durante le 

uscite sul territorio. 

 

 

         Il Direttivo 

 


